

Николаевские артисты в Калуге

В старинный русский город на Оке — Калугу приехал на гастроли Николаевский государственный украинский музыкально-драматический театр. Калужане в прошлом уже встречались с николаевскими актерами и высоко оценили их мастерство. Гостям и на этот раз оказан теплый радушный прием. На первый спектакль «Марина Пугачівна» в театральных кассах все билеты были проданы за несколько дней до премьеры.

В дни гастролей главный режиссер Николаевского театра А. Оселедчик, заслуженные ар-

тисты Украинской ССР Р. Гаврилко и Л. Демьяненко, артисты Л. Гадзевич, Н. Толмачева, П. Гнедой, В. Мирошниченко, В. Карпенко, В. Максименко и другие побывали на ряде промышленных предприятий города, встретились с рабочими и служащими.

За время пребывания в Калуге николаевские артисты выступят с концертами в клубах города, пионерских лагерях, на загородных массовках, встретятся с участниками самодеятельных коллективов.

В. АКСЕНОВ.

г. Калуга,

ЮЖНАЯ ПРАВДА

Г. НИКОЛАЕВ

17 АВГ 1966